

Минувшее воскресенье для курсантов первого курса выдалось необычным – они с руководством курса отправились в деревню Досова Селиба Быховского района для игры в страйкбол.

Никто из первокурсников не знал, что ждет их впереди, поэтому пятеро курсантов четвертого курса, которые уже играли ранее, составили новичкам компанию и рассказали правила игры. По приезду на место проведения мероприятия, перед курсантами предстала удивительная картина: лес, свежий воздух и пение птиц, а место игры представляло собой участок местности с четырьмя постройками.

Игра началась с инструктажа по мерам безопасности, который провели организаторы мероприятия и курсовые офицеры факультета милиции. Затем пришло время самого интересного: каждому участнику выдали оружие и два вида обойм: одну на 120 пуль, а другую, называемую в среде игроков «бункер», на 560 пуль. Вес и внешний вид оружия по мнению курсантов довольно реалистичные. Затем курсанты поделились на четыре команды по десять человек и вытянули жребий очередности проведения матчей. Во время того, как играла первая команда курсанты дружно развели костер для согревания и приготовления пищи в походных условиях. Каждая игра длилась примерно два часа, по окончании участники передавали снаряжение следующей команде.

Независимо от результатов игры, первокурсники получили массу положительных эмоций и еще больше сплотили свой коллектив.

*Владимир ВАСИЛЬКОВ
Фото Дмитрий МАТЮШОНОК*